

「嘿咻」也能画出精彩

只是引来争议不断

前不久，濮存昕在深圳艾滋病宣传活动中的一句“将一盒安全套放进了女儿的行李箱”在网络上引起巨大争议，在网上引发了对青少年“性教育”问题的热烈讨论。不过，讨论归讨论，有关“性教育”的读物却卖得一点也不比其他图书差。近日，记者就发现一本名叫《黑背糗事录：“嘿咻”揭秘档案》的漫画图书迅速蹿红，但却备受争议。

内容揭秘“嘿咻”全过程

记者昨天在书店看到了这本备受争议的图书，乍看该书与一般的漫画没什么不同，但仔细一看，却让人大吃一惊。图书标题竟然是“黑背糗事录：“嘿咻”揭秘档案”，所谓“嘿咻”，其实就是暗指“性行为”。而黑背，则是作者本人。在自序中，黑背还这么“赤裸裸”地写道：“性是可以画出精彩的！”翻阅全书，记者发现其内容对“性行为”毫不避讳，将“新生命的产生”“性行为过程”以及“同性恋”和“艾滋病”等话题都一一详尽地描述。如何正确使用安全套？避孕药又是怎么回事？艾滋病怎么防范？书中则用了搞笑漫画的形式一一表现了出来。

书中描写的女孩子青春发育时的身体变化让人捧腹，比如把女性乳房发育后的突起说成“被蚊子咬了两个包”。对男性的“JJ的勃起”比喻成珠穆朗玛峰那么高。更夸张的是，对安全套还详尽地分类，性行为过程也花了大量篇幅描写，具体分为“叫床篇”“高潮篇”“自慰篇”。书中还时不时地插播爆笑“漫画广告词”：“我能！”“年轻无极限！”“惊喜从肌肤开始！”等。

虽然这本漫画非常幽默，漫画人物表情夸张，语言爆笑诙谐，但记者此前还从未看到过如此让性登上图书大雅之堂的“漫画”。可能也正因为如此，很多家长担心如此“漫画”会对青少年健康成长带来影响。



读者有点“黄”很搞笑

自去年黑背在天涯和腾讯空间里连载“黑背系列漫画”后，该书获得了超过一千万的网络转载、过亿的浏览量和黑背空间近700万的点击量。而这本《黑背糗事录》就是“黑背系列漫画”中最受网友追捧的一本，在成年读者中反响相当火爆。记者从出版该书的陕西师范大学出版社了解到，“黑背系列漫画”中的前两本《我们YY吧》《宅男宅女的私生活》目前销售量已经超过了10万册，而今年9月份才上市的《黑背糗事录》目前销售量也已超过6.3万册。一位看过此书的读者张先生告诉记者，“这本书很搞笑，虽然有点‘黄’但很可爱，黑背用幽默的画笔画出了人们难以启齿的话题。是个很好的教材！”另有一位看过此书的女读者称，“这本书如同一本讲授生理健康知识的课本，看了这本书有很多的共鸣，缅怀我们那些尴尬而又充满激情的青春岁月。像我们上班族，空闲的时候看看这本书，纯粹用来消遣解压也不错！”

家长很黄很暴力

不过，对于这本赤裸裸讲性的图书，不少家长却很担心它会带坏小孩子。有家长向记者气冲冲地反映：“居然现在书店有这么‘黄’的书，用现在的流行词就是‘很黄，很暴力’！要是被小孩子看到

了后果简直不堪设想！”还有爷爷奶奶辈的人也抱怨，“陪孙子逛书店，居然看到这么‘不堪’的书，真是看一眼都觉得脸红啊！这么赤裸裸的描述，毫无隐晦的表达，居然还堂而皇之地摆在书店卖，也没有一个‘少儿不宜’的标志！成何体统啊？”他们觉得，小孩子一下子就接受这么“色情”的漫画，后果非常严重。

作者普及性知识很重要

一方面受到诸多成年读者的疯狂热捧，另一方面该书又被很多家长视为影响孩子健康成长的“定时炸弹”。对于这些争议，黑背有自己出书的初衷：其实这本书就是为了给青少年“普及性知识”的，家长们完全不惊慌，该书的读者也没有年龄的限制。他告诉记者，“这本书原名叫《与性同行》，因为中国的小孩对这方面的知识了解太少了，一般问起爸爸妈妈我是怎么来到这个世上的，爸妈总会说从石头里蹦出来的！”他觉得“性”这个问题在中国一直是家长们极力避讳的问题。另外，黑背对现在青少年生理知识匮乏的现状非常担忧，“现在的青少年都很早熟，我经常听说某某中学生突然怀孕，又去流产，甚至有时候威胁到生命！但他们其实没有正规的渠道接受这些必备的知识！我表面上是赤裸裸地谈‘性’，但在画的时候，已经非常注意分寸的拿捏，没有真正不堪入目的内容！”

专家阅读需要分级制

据记者了解，《黑背糗事录：“嘿咻”揭秘档案》这本漫画定位为“成人漫画”，但是据了解，目前国内还没有对所谓成人漫画的分级审查制度，也正因为这个原因，该书的出版才会引来巨大的争议。记者昨天采访了一位资深的漫画界人士，他表示：“由于目前国内出版界不像国外，没有明确的阅读分级制。这本漫画之所以引发了如此大的争议，是因为漫画传统的读者群是儿童，而漫画搞笑幽默的风格最吸引孩子们的眼球，偏偏里面完全是‘性’知识，所以观念比较传统的家长们当然会跳出来反对！我建议还是要尽早推行阅读分级制，在出版前对读物本身作个界定，这样，图书上市后读者也有充分的心理准备，避免很多争议！”见习记者 毛玉霞



以上漫画均取自《黑背糗事录》

惊人的事一箩筐

真的！《铁窗泪》非迟志强所唱

“愁啊愁，愁就白了头，自从我与你呀分别后，我就住进监狱的楼……”这首《愁啊愁》你很熟悉吧？你听出来它的旁白和演唱者不是同一个人吗？近日，鸟人艺术董事长周亚平爆料，这首20年前唱遍全国的《愁啊愁》，还有《铁窗泪》等“囚歌”系列，竟然不是迟志强唱的！



迟志强

演唱者被曝另有他人

周亚平介绍，《铁窗泪》是由一名死刑犯在枪决前夜创作出来的，后经同室的犯人传唱开。在周亚平看来，这首歌虽然题材上有些争议，但具有很大的流行商机，他想到了既服过刑又有较大知名度的迟志强，打算让他来演唱这首歌。

不过在声乐方面，迟志强是个门外汉，周亚平于是想到了“双簧”的办法，他在长春找了一位当地小有名气的歌手——年仅17岁的翟惠民嗓音悲凉沧桑，尤其细微处韵味十足，“听他唱歌，不像17岁的人，倒像足有37岁。”周亚平说。于是，他不开出30万的高价把他请进了录音棚。就这样，打着迟志强旗号的翟惠民专辑《悔恨的泪》与《拥抱明天》先后上市，迟志强只负责了歌曲的朗诵部分，因此他获得的酬劳只有1500元。

这场“双簧”演出引来全国200多家音像出版商一同参与，“囚歌”专辑《拥抱明天》一次订货量达到600万张，成为当年的最畅销唱片。

迟志强承认假唱

迟志强为何要坦然接受“李代桃僵”的安排，参与这起欺骗歌迷的策划？记者辗转联系到迟志强本人。言及这段不算光荣的经历，迟志强迟疑片刻后平静承认。

迟志强透露，当年他属于长春电影制片厂的演员，厂里要以他的经历为卖点出唱片，他只有听从，“而且当年入狱的历史对我来说是一种耻辱，我也希望能通过专辑呼吁大家懂法守法！”在厂里确定录歌后，他也曾唱完了所有歌曲，“录完的第二天，我飞到西藏，和李幼斌一起合作一部电影。没想到刚到西藏，领导听了一遍小样，觉得有些缺陷，但我要拍片，不可能回去修改了。结果厂里就找了另外一个歌手录了音，打着我的旗号出了专辑。”迟志强透露，“囚歌”系列中的另一张《拥抱明天》专辑，也是其他人主动找到他制作的，至于为何仍然不亲自献唱，迟志强没有明言。天府早报

意外！赵本山春晚可能搭档董卿

因“白云”宋丹丹发毒誓不再上春晚，缺了“白云”的“黑土”赵本山，在2009春晚上将与谁搭档？记者近日从一位笑星那里得到消息：2009春晚总导演郎昆很可能让央视女主持董卿与赵本山组成新搭档。如果结果真是这样，那这也是上春晚多年来，赵本山第一次启用央视的新搭档。

“让赵本山与董卿搭档演小品”，这个消息近日已在多名笑星中传开了。春晚一位编剧说：“董卿青春时尚、多才多艺。如果与赵本山上春晚，将有另外的喜剧效果。”据2009春晚语言类节目总导演张泽彬说：“董卿是上海戏剧学院表演专业科班出身。”近年在春晚小品中，主持人频频化身小品演员——董卿的《找钉子》，周涛的《让一让生活真美好》、李咏的《婚礼》、王小丫的《智力闯关》、朱军的《跟着媳妇当保姆》、崔永元的《小崔说事儿》……各路名嘴在小品中充分发挥了他们的嘴上功夫。杜恩湖

吓人！白岩松竟是打架高手

央视屏幕上的白岩松一直给人严肃睿智、文质彬彬的感觉，日前他在做客湖南卫视《说出你的故事》时自称：“这都是假象！”以一身休闲装扮出席的他，在节目中奔放的言语总是让观众始料不及。他还自称自己是打架高手、逛街大王，让现场观众大跌眼镜。

外表文质彬彬的白岩松在球场上可是一员猛将，打起架来更是高人一筹，说起打架，他不假思索地脱口而出：“没在广院打过架的男人能

叫真男人吗？”白岩松对于打架也是颇有一番心得，“更重要的一点是出手快，出完手撒腿就跑。”谈到打架，白岩松还语出惊人，“打架不取决于你的实力如何，首先取决于你勇气如何。”

而白岩松在大学里也留下了不少辉煌的战绩，“踢球我是前锋，曾经有一次一个后卫把我放倒了，那后卫助攻上去后，人们就见我对方后卫狂奔而来，跟人家劈头盖脸就打，在食堂里也曾经把馅饼直接摔人脸上。”何佳穗

雷人！当红美剧钟情“小燕子”

《还珠格格》播出已经10余年，但依旧深受观众喜爱。现在，小燕子不仅频频出现在国内的电视荧屏上，国外也已经翻拍了《还珠格格》，此前越南版小燕子就曾引起网友热议。日前，小燕子居然远渡重洋，在热播美剧《邪恶力量》中也露了一把小脸。

《还珠格格》在亚洲大红后，曾被翻译成英文版本

在美国个别地方电视台播出，吸引了不少观众。近日在北美播出的美剧《邪恶力量》第二季第六集中，一个角色打了一个公用电话，当把电话放在听筒上的时候，电话的北京墙上赫然出现了《还珠格格》的海报，海报上小燕子赵薇的身影十分清晰，这让网友大呼“雷”。

快报记者 沈梅

作者觉得很必要
不少家长很担忧
漫画书堂而皇之谈「性」

